Museu da Memória e Patrimônio da Universidade Federal de Alfenas

por Eduardo de Almeida Rodrigues

A Unifal-MG em marcas...







A ideia

Museu da Memória e Patrimônio da Universidade Federal de Alfenas







"E sem criação e beleza, não há Museu, apenas repetição". Tereza Scheiner

Com quase cem anos de tradição no ensino superior, a Universidade Federal de Alfenas – Unifal-MG adquiriu fundamental importância no desenvolvimento cultural e científico não apenas das pessoas que compõem sua comunidade acadêmica ou por ela passaram, mas do município de Alfenas e até mesmo da região. Para preservação da memória e do patrimônio da instituição, seu Conselho Superior estabeleceu, através da Resolução n. 018/2007, a criação do Museu da Universidade Federal de Alfenas, hoje Museu da Memória e Patrimônio – MMP-Unifal-MG.



O conceito

Memorial descritivo

- A edificação sede do MMP-UNIFAL-MG está representada no centro do logotipo, pois há décadas é patrimônio imóvel da Universidade Federal de Alfenas e abriga em suas instalações centenas de artefatos que dão vida a grandes expoentes da EFOA. O desenho estilizado de sua suntuosa arquitetura contrasta com um elemento hexagonal azul que representa o moderno contexto de produção de conhecimento e desenvolvimento humano em que está inserida a UNIFAL-MG. As bases "verde-amarelas" em que está fundado este símbolo da memória e do patrimônio de nossa comunidade, também dão um aspecto tridimensional ao conjunto garantindo modernidade e longevidade à marca.
- Ademais, as três cores presentes na marca representam os três Campi que, de agora em diante, compartilham a responsabilidade de continuar escrevendo a história da UNIFAL-MG.

A marca



Museu da Memória e Patrimônio da Universidade Federal de Alfenas



Museu da Memória e Patrimônio da Universidade Federal de Alfenas

OBRIGADO!!!